



# मुजफ्फरनगर बुलेटिन

शेर दहाड़ कर चला गया और यह गीदड़ हुआ-हुआ करने में लगे हैं : सुप्रिया श्रिनेत



शेर चला गया.... मोहब्बत की दुकान का क्या होगा?.....

अमृतवाणी

जिंदगीभर याद रहता है मुश्किल में साथ देने वाला और साथ छोड़ने वाला भी...

संस्थापक : उत्तम चंद्र शर्मा  
सम्पर्क सूत्र : 9368549219, 8077929606  
मो. 94127-10840

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

सूर्योदय : 5:18, सूर्यास्त : 7:18

वर्ष : 51/ अंक : 159

शनिवार, 10 जून 2023

आषाढ़, कृष्ण पक्ष, सप्तमी

सम्बत 2080

मूल्य 3 रुपये

पृष्ठ-4

## पांच साल तक चालान न भुगतने वालों की मौज्जां ही मौज्जां

- ▶ लंबे समय से न्यायालयों में चालान का निस्तारण नहीं होने के कारण सरकार ने लिया बड़ा फैसला
- ▶ प्रदेश के परिवहन आयुक्त ने जारी किया आदेश, पांच साल की अवधि वाले सभी चालान हुए निरस्त
- ▶ 1 जनवरी 2017 से 31 दिसंबर 2021 के बीच मुजफ्फरनगर में भी काटे गये हैं कई लाख चालान
- ▶ ई-चालान पोर्टल से डिलीट करने के लिए आरटीओ विभाग ने सम्बंधित कोर्ट से किया सम्पर्क

### उत्तर प्रदेश में पांच साल के ट्रैफिक चालान निरस्त, योगी सरकार ने दी बड़ी सौगात, सभी वाहनों पर होगा लागू

लखनऊ, 9 जून (एजेंसी)। योगी सरकार ने प्रदेश के निजी और कोऑपरेटिव वाहन धारकों को बड़ी सौगात दी है। योगी सरकार ने यूपी में लंबे समय से वाहन चालान का भुगतान न करने वाले धारकों को रियायत देते हुए उनका चालान निरस्त कर दिया है। सीएम योगी के इस फैसले से प्रदेश के लाखों वाहन धारकों ने राहत की सांस ली है। यह उन वाहन धारकों के लिए खुशखबरी है जिन्होंने अलग-अलग ट्रैफिक नियमों के उल्लंघन में चालान काटे थे। ऐसे में जितने भी उत्तर प्रदेश में 1 जनवरी 2017 से 31 दिसंबर 2021 के बीच चालान काटे गये हैं। उनके सभी चालान निरस्त कर दिए गए हैं। साथ ही जो विभिन्न न्यायालयों में लंबित हैं। यह सभी वाहनों पर लागू होते हैं।

परिवहन आयुक्त चंद्र प्रकाश सिंह ने सभी संभागीय परिवहन अधिकारियों को निर्देश दिए हैं कि न्यायालय में उपस्थित वादों की सूची प्राप्त कर इन चालानों को पोर्टल से डिलीट कर दिए जाएं। यूपी सरकार के इस कदम से बाकी लोगों को बड़ी राहत मिलेगी। शासन की ओर से इस संकेत में निर्देश सभी संभागीय परिवहन कार्यालयों में भेज दिए गए हैं। आदेश में कहा गया है कि न्यायालय में लंबित चालान की सूची प्राप्त कर ई-चालान पोर्टल से इसे डेटा दिया जाए। आदेश के मुताबिक, एक जनवरी 2017 से 31 दिसंबर 2021 की अवधि में काटे गए चालानों को निरस्त किया जा रहा है। परिवहन आयुक्त ने बताया कि उत्तर प्रदेश अध्यादेश संख्या 2 जून 2023 के माध्यम से यह व्यवस्था लागू की गई है कि पुराने लंबित चालान निरस्त करा दिए जाएं। यालूपू हो कि नोएडा में किसान इस तरह से चालान को निरस्त करने की मांग करते हुए धरना दे रहे थे। इससे पूरे उत्तर प्रदेश में करोड़ों लोगों के चालान माफ होने का रास्ता साफ हो गया है। वहीं, इस अवधि के बाद वाले वाहन धारकों को घबराने की जरूरत नहीं है। आप घर बैठे ऑनलाइन ट्रैफिक चालान भर सकते हैं। यूपी ट्रैफिक पुलिस आधिकारिक वेबसाइट पर जाकर पूरी जानकारी एक्जिट कर सकते हैं। इसके लिए सिर्फ गाड़ी का नंबर पता होना चाहिए। खास बात यह है कि गलत चालान पर आप वहीं से रियायत भी कर सकते हैं। हालांकि, वाहन का चालान कटने पर मोबाइल नंबर पर भी मैसेज जाता है।

मुजफ्फरनगर, 9 जून (बु.)। लगातार पांच साल तक ट्रैफिक नियमों का उल्लंघन करने वालों का चालान न भुगतने की मौज्जां ही मौज्जां हो गई है। सरकार ने लंबित चालानों की संख्या को देखते हुए 2017 से लेकर 2021 तक काटे गये तमाम चालानों को निरस्त करने के आदेश दिए हैं। ऐसे में चालान का भुगतान करने वाले वाहन धारकों को ठाठ महसूस कर रहे हैं। कोर्ट में निरस्त हुए इन सभी चालानों को अब ई-पोर्टल से डिलीट किया जायेगा। आरटीओ विभाग अब सम्बंधित कोर्ट से सम्पर्क कर इसकी कवायद में जुट चुका है।

जून माह पिछले सालों में ट्रैफिक नियमों की खिली उड़ने वाली के लिए राहत लेकर आया है। दरअसल, प्रदेश के परिवहन आयुक्त चंद्रप्रकाश सिंह ने संभागीय परिवहन अधिकारियों को निर्देश दिए हैं कि न्यायालय में उपस्थित वादों की सूची प्राप्त कर इन चालानों को पोर्टल से डिलीट कर दिया जाए। आदेश के मुताबिक, एक जनवरी 2017 से 31 दिसंबर 2021 की अवधि में काटे गए चालानों को निरस्त किया जा रहा है। परिवहन आयुक्त ने बताया कि उत्तर प्रदेश अध्यादेश संख्या 2 जून 2023 के माध्यम से यह व्यवस्था लागू की गई है कि पुराने लंबित चालान निरस्त करा दिए जाएं। यह उन वाहन धारकों के लिए खुशखबरी है जिन्होंने अलग-अलग ट्रैफिक नियमों के उल्लंघन में चालान काटे गये थे। ऐसे में 1 जनवरी 2017 से 31 दिसंबर 2021 के बीच उत्तर प्रदेश में जितने भी वाहनों के चालान काटे गये थे। उन सभी चालानों को निरस्त कर दिया गया है। यह भी कहा जा रहा है कि नोएडा में किसान इस तरह से चालान को निरस्त करने की मांग करते हुए धरना दे रहे थे। योगी सरकार को इस सौगात से कई साल तक चालान न भुगतने वालों की तो बड़े-बड़े हो गये हैं। क्योंकि उन्हें अब चालानों का भुगतान नहीं करना पड़ेगा। इस फैसले से जहां करोड़ों रुपये के राजस्व को सरकार को हानि हुई है, वहीं उन लोगों में जरूर बेचनी देखी गयी है, जिन्होंने इस अवधि के चालान का भुगतान कर दिया था। हालांकि इस मामले में एआरटीओ प्रशासन विभागों से प्रस्तावित प्रस्तावित कोर्ट से सम्पर्क कर आदेश के अन्तर्गत न्यायालय में इस अवधि के निरस्त हुए चालानों के बारे में जानकारी हासिल की जा रही है। ताकि ई-पोर्टल से उन्हें हटाया जा सके।



## प्रतिमा को लेकर रोनी हरजीपुर में घंटों चला बवाल पायल माहेश्वरी को गिरफ्तारी पर राहत से कोर्ट का इंकार

- ▶ सम्राट पृथ्वीराज चौहान के सेनापति धीर सिंह पुंडीर की प्रतिमा पर था विवाद
- ▶ सरकारी स्कूल में प्रतिमा की अनुमति ना दिए जाने पर हुई गर्मागर्मी
- ▶ प्रतिमा हटाने गई पुलिस का विरोध, मंत्री के खिलाफ भी जमकर नारेबाजी
- ▶ डीएम और एसएसपी तमाम अधिकारियों व फोर्स के साथ पहुंचे
- ▶ इसके बाद प्रतिमा को स्कूल परिसर से हटवाकर दूसरी जगह रखवाया

चरथावल (मुजफ्फरनगर)। रोनी हरजीपुर गांव के प्राथमिक विद्यालय नंबर एक के परिसर में सम्राट पृथ्वीराज चौहान के सेनापति धीर सिंह पुंडीर की प्रतिमा स्थापित करने के मामले को लेकर विवाद के बाद ग्रामीण धरना देकर बैठ गए। राजपूत समाज के लोगों ने भाजपा के नेताओं को गांव में ना घुसने देने की बात कहते हुए केंद्रीय राज्यमंत्री डॉ. संजय लालितान के खिलाफ भी नारेबाजी की। मामले की सूचना पर डीएम और एसएसपी पुलिस-प्रशासन के अधिकारियों के साथ गांव पहुंचे और देर रात प्रतिमा हटाने को लेकर दोनों पक्षों के बीच सहमति बन गई और प्रतिमा को वहां से हटाया गया।

चरथावल क्षेत्र के गांव रोनी हरजीपुर गांव में सरकारी स्कूल में राजपूत समाज द्वारा बिना पूर्व अनुमति सम्राट पृथ्वीराज चौहान के सेनापति बाबा धीर सिंह पुंडीर की मूर्ति स्थापित करने को लेकर मामला गरमाने के बाद बवाल के हालात बन गए। स्कूल परिसर में अपनी सेठकी इस प्रतिमा का 12 जून को अनावरण होना था। शुक्रवार को समग्र शिक्षा अभियान के जिला समन्वयक रामेंद्र कुमार की ओर से बिना अनुमति लगाई गई प्रतिमा का हटवाकर धाने में मुकदमा चलाया करने की तहरीर दी। थाना प्रभारी रमेश शर्मा फोर्स लेकर गांव में पहुंच गए और जैसीभी से प्रतिमा हटवाने का प्रयास किया, लेकिन गांव के युवाओं ने विरोध शुरू कर दिया। स्वामी यादवीराज भी वहां पहुंचे। किसान नजरु संगठन के बन्दी अश्वयुक्त प्रशांत, अंकुर राणा, श्रद्धिक मौर्य के पहुंच गए। देर रात तक मामले को लेकर विवाद बढ़ने के साथ ग्रामीण वहीं



घरना देकर बैठ गए। विवाद बढ़ने की सूचना पर एडीएम नरेंद्र बहादुर सिंह, एसपी श्रीटी सलनारायण प्रजापत और एसडीएस सदर परमानंद झा भी मौके पर पहुंचे और सहमति बनाने का प्रयास किया, लेकिन उन्हें कोई सफलता नहीं मिली। इस दौरान अकांशित ग्रामीणों ने भाजपा नेताओं पर भी अनदेखी का आरोप लगाते हुए कहा कि केंद्रीय राज्यमंत्री पास के एक गांव में हैं और कुछ बोलने को तैयार नहीं हैं। इस पर मंत्री के खिलाफ नारेबाजी भी हुई। विवाद के बीच किसान नजरु संगठन के राष्ट्रीय अध्यक्ष ठाकुर प्रसाद सिंह ने कहा कि प्रतिमा लगाने को लेकर गांव में जोड़ जातीय तनाव नहीं है। उन्होंने प्रशासन पर बिना वजह मामले को तूल देने का आरोप नहीं दी जाते हैं तो प्रतिमा को दूसरे स्थान पर लगाने के लिए प्रशासन को तीन दिन का समय देना चाहिए। इसके बाद प्रतिमा को वहां स्थापित करा दिया जाएगा। 12 जून को प्रतिमा अनावरण की तारीख तय है। उन्होंने डीएम अश्वयुक्त प्रशांत से पत्र वार्ता की तो डीएम से बताया कि शासन के निर्देश के अन्तर्गत प्रतिमा को वहां स्थापित किया जा रहा है। प्रतिमा प्रशासन की भूमि पर है और यह अवैधानिक है। विवाद बढ़ने की सूचना पर

डीएम अश्वयुक्त प्रशांत ने गांव में जाकर भी सजावट प्रदर्शन कर रहे ग्रामीणों के बीच पहुंचे और काफी देर तक उन्हें समझावट कर मामला शांत कराया। एसएसपी ने कहा कि सम्राट पृथ्वीराज चौहान सबसे सम्माननीय हैं, लेकिन नियम विरुद्ध कार्य की अनुमति नहीं दी जाएगी। उन्होंने समाज के लोगों से स्वयं यह प्रतिमा हटवा लेने को कहा। अधिकारियों ने कहा कि उन्हें उस स्थिति में कोई आपत्ति नहीं होगी जब शासन इस पर अनुमति दे देगा। प्रशासन भी इसके लिए सहयोग करेगा। बाद में इस पर सहमति बनो कि उक्त प्रतिमा को वहां से हटा लिया जाएगा। राजपूत समाज ने रात में ही उक्त प्रतिमा को स्कूल परिसर में हटाया और अलग रखवा दिया। समाज के लोगों ने कहा कि अगली प्रतिमा की स्थापना के मामले पर समाज के लोग विचार कर आगे निर्णय लेंगे।



### अब पुलिस ने गिरफ्तारी के लिए चलाया अभियान

मुजफ्फरनगर, 9 जून (बु.)। गिरफ्तारी के खिलाफ सुप्रीम कोर्ट से गैरस्टार सजीव जीवा की पत्नी पायल माहेश्वरी की याचिका पर राहत नहीं मिलने के बाद अब पायल माहेश्वरी की मुसीबत बढ़ सकती है। सुप्रीम कोर्ट ने नई मंडी कोतवाली में 21 मई 2021 को दर्ज मुकदमे में पायल माहेश्वरी सहित फरार तीनों आरोपियों की गिरफ्तारी की कोशिश तेज कर दी है।

सजीव जीवा की लखनऊ कोर्ट में हत्या के बाद पायल माहेश्वरी ने तब दिवस सुप्रीम कोर्ट में याचिका दायर कर गिरफ्तारी पर रोक लगाने की मांग की थी। पायल ने आरोपियों को खिलफ गैरस्टार एक्ट का मुकदमा दर्ज किया गया। इस मामले में पटेल नगर नई मंडी निवासी सचिन अग्रवाल, सह कोतवाली के मोहल्ला पंचमुखी निवासी प्रवीण मिश्र उर्फ पीटर, नई मंडी निवासी अमित माहेश्वरी, नई मंडी निवासी सुभाष बंसल पकड़े गए जबकि नई मंडी निवासी शंकी मिश्र ने कोर्ट में संरेड किया। नई मंडी निवासी अनुराधा माहेश्वरी पत्नी अमित माहेश्वरी, नई मंडी निवासी पायल माहेश्वरी और नई मंडी निवासी अमित गोयल उर्फ अमित गोयल से उनके डेवरों प्लांट की सूचीबद्ध 2018 में चार करोड़ एक लाख में हुआ था।

11 जुलाई 2018 से डेवरों का संचालन किया। उसमें पटेल नगर निवासी सचिन अग्रवाल को साक्षेदार रखा। सचिन अग्रवाल ने कोई भुगतान न कर आधी साक्षेदारी का दबाव बनाया। नौ फरवरी 2019 को सचिन, अमित गोयल उर्फ अमित गोयल व अमित माहेश्वरी घर आए। सजीव जीवा के नाम की धमकी दी। उनकी पत्नी के फोन करने पर पुलिस आई तो आरोपी फरार हो गए। बाद में मामला सुलझाने के नाम पर बुलाकर प्रवीण मिश्र पेटर के घर उसे बंधक बनाकर पीटा गया। हत्या की धमकी देकर 13 लाख देने को कहा। बाद में धमकी देकर उससे कुकडा स्थित 153 गज का प्लांट अमित माहेश्वरी की पत्नी अनुराधा को नाम बैनामा करा लिया। एक दुकान के काराजालों पर पीटर ने हस्ताक्षर करा लिए। फेटा गाड़ी की डाउन पेमेंट के एवज में 4 लाख 46 हजार रुपये खाते में जमा करा लिए। सहानुरुरु क्राइम बच ने इस मुकदमे की जांच के बाद चार्जशीट लगाई थी। इसके आधार पर सभी आरोपियों के खिलाफ गैरस्टार एक्ट का मुकदमा दर्ज किया गया। इस मामले में पटेल नगर नई मंडी निवासी सचिन अग्रवाल, सह कोतवाली के मोहल्ला पंचमुखी निवासी प्रवीण मिश्र उर्फ पीटर, नई मंडी निवासी अमित माहेश्वरी, नई मंडी निवासी सुभाष बंसल पकड़े गए जबकि नई मंडी निवासी शंकी मिश्र ने कोर्ट में संरेड किया। नई मंडी निवासी अनुराधा माहेश्वरी पत्नी अमित माहेश्वरी, नई मंडी निवासी पायल माहेश्वरी और नई मंडी निवासी अमित गोयल उर्फ अमित गोयल से उनके डेवरों प्लांट की सूचीबद्ध 2018 में चार करोड़ एक लाख में हुआ था।

## ट्रक ने ट्रैक्टर ट्रॉली में मारी टक्कर, महिला की मौत, कई गम्भीर

मुजफ्फरनगर, 9 जून (बु.)। पानीपत खटौया राष्ट्रीय राजमार्ग पर तितावी क्षेत्र में आज हुए एक दर्दनाक हादसे में एक महिला की मौत हो गयी जबकि दर्जनों गम्भीर रूप से घायल हो गये, जिनमें कई की हालत नाजुक बनी हुई है, जिनका जिला चिकित्सालय में उपचार चल रहा है। हादसे के बाद मौके पर अफरा-तफरी मच गयी और जाम लग गया। सूचना मिलने पर मौके पर पहुंची पुलिस ने घायल हुए लोगों को जिला चिकित्सालय में पहुंचवाया, जहां चिकित्सकों ने एक महिला को मृत घोषित कर दिया। अन्य घायलों को प्राथमिक उपचार के बाद सर



### सत्संग से ट्रैक्टर ट्रॉली में सवार होकर गांव लखान लौट रहे थे, सभी लोग।

जब सत्संग से लौट रहे लोगों को ट्रैक्टर ट्रॉली में एक ट्रक ने टक्कर मार दी। पुलिस ने ट्रक को कब्जे में लेकर चालक की तलाश शुरू कर दी है। हादसे के बाद मामला मुजफ्फरनगर जनपद के थाना तितावी क्षेत्र अंतर्गत पानीपत खटौया राजमार्ग का बताया जा रहा



दर्दनाक मौत हो गई, तो वहीं दर्जनों पर से ज्यादा महिला पुरुष भी घायल हो गए और उनमें चौख-फुकर मच गई। पानीपत खटौया राजमार्ग पर हुए इस भीषण सड़क हादसे से आसपास से गुजर रहे राहगीरों सहित अन्य ग्रामीणों में भी हड़कें मच गयी और देखते ही देखते मौके पर राहगीरों की भीड़ जुट गई किसी ने घटना की सूचना स्थानीय पुलिस के साथ ही अधिकारियों को भी दे दी जहां सूचना मिलते ही थाना तितावी पुलिस यूपी 112 डायल और एंबुलेंस के साथ मौके पर जा पहुंची, जहां पुलिस ने मुक्का

**दिल्ली एवं लखनऊ के मशहूर न्यूरो सर्जन**  
द्वारा आपके शहर मुजफ्फरनगर में  
**ओपीडी - प्रत्येक रविवार**  
प्रातः 11:00 बजे से दोपहर 1:00 बजे तक  
इन रोगों के लिए सुविधा उपलब्ध है :-

दिमाग का कैंसर  
सिरकी चोट  
लकवा  
मिर्गी के दौर  
सिरदर्द, माइग्रेन  
कमर दर्द  
याददाश्त की कमी  
चक्कर आना

हाथ-पैरों में नसों की समस्या एवं दिमाग व शिद की हड्डी के समस्त रोगों के लिए सम्पर्क करें।  
अपॉइंटमेंट के लिए सम्पर्क करें :-  
**9412210556, 8010021072**

बच्चों में मानसिक सामान्य विकास में कमी, सीखने की क्षमता CEREBRAL PALSY, AUTISM, ADHD आदि समस्याओं का ईलाज।  
पता :-  
**बंसल नर्सिंग होम**  
37/3, सिविल लाइन, महावीर चौक, मुजफ्फरनगर

डॉ. दिनेश सिंह  
MBBS, MS, MCh  
Neurosurgeon

### योग दिवस की तैयारी में जुटे कपिलदेव अग्रवाल

मुजफ्फरनगर। मंत्री कपिल देव अग्रवाल ने सभी योग प्रशिक्षकों को अंतरराष्ट्रीय योग दिवस 21 जून की तैयारी के लिए करल 10जून को 12 बजे जिला पंचायत सभागार में आमंत्रित किया है। राज्य मंत्री स्वतंत्र प्रभार कपिल देव अग्रवाल के आग्रह पर जिलाधिकारी मुजफ्फरनगर ने आयुष विभाग के माध्यम से इस बैठक को आयोजित किया है जिसमें ऐसे सभी सामाजिक, धार्मिक संस्थाएं, क्लब, कॉलेज, योगा टीचर्स को आमंत्रित किया गया है जो 21 जून के कार्यक्रम में अपना भरपूर योगदान देकर इसे यादगार बना सकें।

## बसपा नेता के ग्रुप समेत दो अवैध कॉलोणियों पर गरजा बुलडोजर

मुजफ्फरनगर, 9 जून (बु.)। शहर के आसपास बिना नक्शा पास कराए विकसित की जा रही अवैध कॉलोणियों पर मुजफ्फरनगर विकास प्राधिकरण का अभियान आज भी जारी रही। एमडीए की टीम ने शुक्रवार को रुडकी रोड स्थित दो स्थानों पर बसपा नेता जिया उर्रहमान सहित चार लोगों की जमीनों पर कार्रवाई करते हुए 29 बीघा भूमि से अतिक्रमण हटवाया। अतिक्रमण हटवाने के साथ वहां किए गए अवैध निर्माण पर भी बुलडोजर चलाकर उसे ध्वस्त कर दिया गया। नगर के आसपास विकसित हो रही अवैध कॉलोणियों के खिलाफ चलाए जा रहे अभियान के तहत मुजफ्फरनगर विकास प्राधिकरण के सचिव आदित्य प्रजापति के नेतृत्व में एक टीम शुक्रवार की दोपहर सिविल लाइन क्षेत्र के रुडकी रोड पर पहुंची। वहां टीम ने पुलिस बल के साथ मलिक इंजीनियर्स फैंट्री के सामने राजयोग फार्म के पास लगभग 15 बीघा भूमि पर की जा रही अवैध प्लांटिंग कार्य पर कार्रवाई की। इस जमीन पर मेहराजुद्दीन द्वारा अनाधिकृत रूप से प्राधिकरण से तलाट मानचित्र स्वीकृत कराए बिना अवैध प्लांटिंग करा रहे थे, जिसे शुक्रवार को ध्वस्त कराया गया। इसके बाद एमडीए की टीम रुडकी रोड पर ही स्थित कृष्णा पेंसल के सामने वन औद्योगिक क्षेत्र में पहुंची। वहां 14 बीघा भूमि पर अवैध रूप से प्लांटिंग कार्य किया गया। इसमें बसपा नेता जिया उर्रहमान, अजीज उर्रहमान और अताउर्रहमान आदि अनाधिकृत रूप से प्लांट काटकर बेच रहे थे। प्राधिकरण की टीम ने अवैध कॉलोनी में काटे गए प्लांट की नीव ध्वस्त करने के साथ वहां हुए निर्माण कार्य पर बुलडोजर चला दिया। एमडीए सचिव आदित्य प्रजापति ने बताया कि अवैध प्लांटिंग ध्वस्त करने से पूर्व इन्हें नोटिस दिए गए थे। कोई संज्ञान ना लिए जाने पर ध्वस्तीकरण की कार्रवाई की गई है। दोनों स्थानों पर करीब 29 बीघा भूमि पर ध्वस्तीकरण का कार्य किया गया है। कार्रवाई करने वाली टीम में सहायक अभियंता भरत पाल, अवर अभियंता जयकरन सिंह आदि मौजूद रहे। उन्होंने बताया कि विध्वस्त अवैध कॉलोणियों के खिलाफ यह अभियान जारी रहेगा। उन्होंने लोगों से भी अपील की कि बिना नक्शा पास कराए अवैध रूप से विकसित की जा रही कॉलोणियों में प्लांट आदि ना लें। इससे होने वाले नुकसान के वे स्वयं जिम्मेदार होंगे।







**कोयले की अवैध खदान धंसी; तीन की मौत घनाबाद, 9 जून (एजेंसी)।** झारखंड में घनाबाद के पास कोयले की एक अवैध खदान धंसने की खबर है। मलबे में कई लोगों के फंसे होने की आशंका जताई जा रही है। इस दौरान तीन लोगों की मौत भी हुई। जानकारी के मुताबिक, घनाबाद के पास शुक्रवार को अवैध रूप से संचालित खदान बंद गई। घटना भारत की सबसे बड़े कोयले लिमिटेड के भीरा कोयलेरी क्षेत्र में सूबह 10.30 बजे हुई। सिटरी पुलिस उपअधीक्षक अभिषेक कुमार ने बताया कि फंसे या घायल लोगों की संख्या अभी नहीं बताई जा सकी। बचाव दल ने मोर्चा संभाल लिया है।

**बुजभूषण के लिए सपा ने बंद किए दरवाजे!** लखनऊ, 9 जून (एजेंसी)। भाजपा सांसद बुजभूषण शरण सिंह ने कुछ समय पहले समाजवादी पार्टी के मुखिया अखिलेश यादव की तारीफ में कत्तौदे पहुंचे हुए कहा था कि अखिलेश सच्चाई को जानते हैं और वह उसी पच्चाई के साथ खड़े हैं। बुजभूषण शरण सिंह ने पहलवानों के विरोध प्रदर्शन पर इसे अपना समर्थन मानते हुए अखिलेश यादव का धन्यवाद भी दिया था। तब सिवामी गीलायारों में क्यास लगाए जाने लगे थे कि अगर हे भाजपा बुजभूषण शरण सिंह को सिवामी गैर पर दखिन्न करती है, तो संभव है समाजवादी पार्टी उनको खराब देगी। लेकिन इन बयान से ठीक एक महीने बाद सपा मुखिया अखिलेश यादव ने पहलवानों के विरोध पर ने सिर्फ भाजपा को बंद बॉल्स भाजपा सांसद बुजभूषण शरण सिंह को भी निशाने पर ले लिया। अब सिवामी गीलायारों में कहा 'वो जा रहा है कि अखिलेश यादव ने राजनीतिक रूप से अन्य सिवामी दलों के साथ लोकसभा चुनावों के पहलेजर तालमेल के खुले रास्तों को भांपते हुए सांसद बुजभूषण को निशाने पर रिया।

**विधायक ने जेल में मेवा और मिन्नरल वाद मांगा** आजमगढ़, 9 जून (एजेंसी)। आजमगढ़ जिले की फूलपुर-पवई सीट से बाहुल्यो विधायक रमकांत यादव की शुक्रवार को दो मुकदमों में अलग-अलग कोर्ट में तारीख थी। एक में जज के न रहने से उनकोपरी नहीं हुई तो दूसरे में वह बीसी के माध्यम से पैरा हुए और वकील के जरिये जेल में मेवा और मिन्नरल वादर समेत अन्य सुविधाएं दिलाए जाने की गुहार लगाई। एक मामले में जहां 20 तो दूसरे में सुनवाई के लिए 22 तारीख तय की गई। सपा विधायक रमकांत यादव के वकील ने कोर्ट में उन्हें विशेष सुविधाएं उपलब्ध कराए जाने के लिए पत्र भी सौंपा। वकील स्वामीनाथ ने बताया कि रमकांत यादव को स्वास्थ्य जेल में तेजी से गिर रहा है, कारण बेहतर भोजन का न मिलना है।

**सीआरपीएफ सिपाही ने 13 साल में की पांच शादियां, अब नौकरी पर लटकी तलवार** नई दिल्ली, 9 जून (एजेंसी)। देश के सबसे बड़े केंद्रीय अर्धसैनिक बल 'सीआरपीएफ' में एक अटूटा मामला सामने आया है। सिपाही/जीडी हेरदर पते ने एक-दो नहीं, बल्कि पांच शादियां कर लीं। साथ बाते हैं कि बल को बंद बात मानते नहीं करती। इस मामले का खुलासा यह हुआ, जब सिपाही कोअपीसी थलोई कर चुका था। उसकी चौबी पत्नी को कहीं से यह मालूम हुआ कि सिपाही हेरद ने जो दूसरी जगह शादी कर दी है। इसके बाद उसने वह भी पता लगा लिया कि हेरद ने जो दूसरी शादियां की हैं। सभी पहियां जोखित हैं। जब जाकर उससे सीआरपीएफ की 9वीं बटालियन को विरतुत रिहाकत की। सीआरपीएफ ने इस मामले को विभागीय जज के आदेश दिनां 'जॉच रिपोर्ट' पेश कर दी गई है। बताया जा रहा है कि सिपाही हेरद की तलवार पर लखर लटक गई है। ये मामला हिंदू विवाह अधिनियम 1955 की धारा 13, सिविल सेवा (अन्य) नियमावली 1964 21 (2) एवं सीआरपीएफ अधिनियम 1949 की धारा 11 (1) के साथ पठित सीआरपीएफ नियमवली, 1955 के नियम 27 के अधीन दर्जनाथ अपराध है।

**शरद पवार-संजय राउत को मिली जान से मारने की धमकी, सीएम् शिंदे ने लिया संज्ञान**

नई दिल्ली, 9 जून (एजेंसी)। राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (राजसीपी) के प्रमुख शरद पवार, शिवनाथ उदवठ उकरने के सांसद संजय राउत और उनके भाई सुनील राउत को जान से मारने की धमकी मिली है। जानकारी के मुताबिक, शरद पवार को धमका एक बेकासिड के जरिए दी गई है। उनको बंदी और लोकसभा सांसद सुप्रिया सुले ने पुलिस से मदद मागी है। ये मुद्दाई पुलिस कमिश्नर से मिलने भी पहुंची थीं। वहीं, उदवठ ठाकरे गृह के विधाक सुनील राउत ने कारा कि संजय राउत और सुप्र्ये बल से जान से मारने के फोन आ रहे हैं और सुबह मीडिया से बात नहीं करने के लिए कहा गया है। मुद्दाई पुलिस आयुक्त और राज्य के गृह मंत्री को घटना के बारे में सूचित कर दिया गया है। हालांकि इस मामले में मुद्दाई पुलिस ने एफआइआर दर्ज कर ली है।

**मुद्दाधर बनाए गए स्कूल को किया जा रहा जर्मीदोज** मुम्बईशर, 9 जून (एजेंसी)। ओडिशा सरकार ने कुख्यात को बहानामा हाई स्कूल को इमारत को ध्वंस करना शुरू कर दिया है। वह स्कूल 65 साल पुरानी है। इस स्कूल के कुछ हिस्से को कोरोमण्डल एक्सप्रेस के मुक्तकों के लिए अस्थायी मुद्दाधर के रूप में इस्तेमाल किया गया था। स्कूल प्रबंधन समिति के सदस्यों और लोक निर्माण विभाग के अधिकारियों की मूल्यांकन में तीरफेड़ों की जा रही है। इमारत को गिराने का फैसला तब लिया गया जब स्कूल प्रबंधन समिति ने कि कल वह शुरू नहीं है और सुरक्षित नहीं है। एक्सप्रेस में कहा जा कि कच्चे अस्कूल में नहीं जाना चाहिए है, जहां राख रहे गए थे। अधिकांकों ने इमारत को हटाने की मांग की थी, जबकि बच्चों के दिमाग से मुक्तकों और दूसरे परिवारों की तस्वीरों को मिटाया जा सके।

**कोल्हापुर-अहमदनगर में टीपू-औरंगजेब और फेसबुक पोस्ट पर बवाल**

मुम्बई, 9 जून (एजेंसी)। महाराष्ट्र में औरंगजेब को लेकर सिखातक गर्म होजा रही है। अलग-अलग हिस्सों में वादस्पएर पर लगाए गए एपऑनलक स्टेटस को लेकर मुस्मान बढ़ता जा रहा है। कोल्हापुर में अभी स्थिति सुधरी नहीं थी कि अब बीड जिले के आशि शहर में तनाव पैदा हो गया है। हिंदू समाजों ने बंद का आह्वान किया है। ऐसे में संभावना है कि माहौल और बिगड़ सकता है। बीड के पुलिस अधीक्षक (एसपी) नरकुमार ठाकरे ने शुक्रवार को बताया कि एक 14 वर्षीय लड़के ने मुस्मान को कीर्तित वीर पर अपने वादस्पएर स्टेटस पर बाइराहा औरंगजेब की तारीफ की थी। इस संबंध में एक विश्वास दर्ज करा गई है। बाद में, कुछ स्वामीय हिंदुत्ववादी संगठनों ने 'बंद' का आह्वान किया। पुलिस अधिकारी ने बताया कि लड़का फिलहाल आशु में नहीं है। वह छुट्टी पर मुम्बई गया हुआ है। उसे जल्द वापस बुलाया जाएगा। जब वह वापस आ जाएगा, तो प्रस्तावकों को जाएगी। जांच के बाद उसे न्यायालय में पेश किया जाएगा। एसपी ने बताया कि हिंदू संगठन के बंद आह्वान पर बीड जिला मुख्यालय से लगभग 80 किलोमीटर दूर स्थित आशि का पूरा बाजार बंद दिखता है। हालांकि, 'बंद' के दौरान अब तक किसी अश्रिय घटना की खबर नहीं है।

**कानटिक में हेडगेवार से जुड़ा पाठ हटाने पर बवाल**

नई दिल्ली, 9 जून (एजेंसी)। कानटिक में अब किताब पर राजनीति शुरू हो गई है। राज्य के मंत्री दिनेश गुंडुबाव ने कहा है कि शिक्षकभया सरकार पिछली भाजपा सरकार द्वारा शुरू की गई पाठ्यपुस्तकों से कुछ पाठों को हटाया। इसमें राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के संस्थापक केशव बलिराम हेडगेवार से जुड़ी सामग्री भी शामिल है। राज्य में सरकार बनाने के बाद कांग्रेस के कई नेताओं ने किताबों में बदलाव के संकेत देने शुरू कर दिए थे। इस इतरकी घोषणा ने सता पूरे और विषय के बीच विवाद का एक विश्व बना दिया है। ऐसे में जानना जरूरी है कि कानटिक में किताबों को लेकर क्या हो रहा है? किताबों के कौं हटाया जा रहा है? क्या पाठ? क्या पहले भी उनसे जुड़े विवाद थे? सरकार का क्या कहना है? इस पर भाजपा ने प्रतिक्रिया दी। ' संघ के संस्थापक डॉ. हेडगेवार का जन्म 1 अप्रैल 1889 को नागपुर स्थित एक ब्राह्मण परिवार में हुआ था। 13 साल की उम्र में लाल समझन को स्वीकृत से केवल ने अपने नाता-पिता को छोड़ा। 14वें में स्थित हाइस्कूल में उन्होंने शिक्षाभोगी पढ़ाई की। 1915 में वो डॉक्टर के रूप में नागपुर लौटे। उसके दौरान, शुरूआत करने के पीछे केवल का अस्पताल की शाखाओंके सेवा में प्रवेश लेना या अपना अस्पताल खोलकर पैसा कमाना नहीं था। उनका वो एकाग्रत ध्ये, भारत को स्वतंत्र बनाना था। 1916 में एक लख के प्राण करने के लिए वे कुलनाथ तिलक के प्रयाण लेकर थे। अपने 6 में कांग्रेस के जून-अधिलेख से जुड़ गए। डॉ. हेडगेवार ने 1920 में नागपुर में ह्यू क्रॉसिंग के अधिवेशन का पूरा निम्मा संभाला था। 1925 में बकिरामदासी के दिवा हेडगेवार ने को से स्थापना की। 21 जून, 1940 को बीमारी के चलते डॉ. हेडगेवार का निधन हो गया।

**केंद्रीय मंत्री स्मृति ईरानी की कार के सामने कूदा आउटसोर्सिंग कर्मचारी, मची अफरातफरी** रायबरेली, 9 जून (एजेंसी)। केंद्रीय मंत्री एवं अमेठी सांसद स्मृति ईरानी के एक दिवसीय दौरे के दौरान शुक्रवार को एक आउटसोर्सिंग कर्मचारी मंत्री की कार के आगे कूद पड़ा। नौकरी से निकाले जाने से नाराज कर्मचारी ने यह कदम उठा कर जान देने का प्रयास किया। इस घटना से अफरातफरी मच गई। पुलिस ने तत्काल आउटसोर्सिंग कर्मचारी को हिरासत में ले लिया। नगर पंचायत परराइटेर से आउटसोर्सिंग के तहत रखे गए 14 कर्मचारियों को निकाल दिया गया। इससे सभी कर्मचारी नाराज चल रहे हैं। केंद्रीय मंत्री के अगमन की सूचना पर कर्मचारी कुंवर मऊ गांव पहुंच गए। उधर सिलायन विभाग क्षेत्र के छोहाह ब्लॉक के डेडोना गांव में जनसभाय कार्यक्रम खत्म करने के बाद केंद्रीय मंत्री कुंवर मऊ गांव जा रही थीं। कुंवर मऊ गांव में कार्यक्रम स्थल से कुछ दूर पहले अनाचार बिंदु कुमार का एक आउटसोर्सिंग कर्मचारी मंत्री की कार के आगे कूद पड़ा। निगाहों रही कि उस समय कार की गति धीमी थी। चालक ने तेजी से ब्रेक लगाकर कार को रोक लिया। यह नजारा देख कुंवर मऊ में अफरा-तफरी मच गई। लोगों का जमावड़ा लगा गया। साथ चल्त एक पुलिस ने तत्काल बिंदु को हिरासत में ले लिया। कार से उतर कर केंद्रीय मंत्री ने कर्मचारी की क्या सुनी। बिंदु प्रयोगवा का रहने वाले बताया गया है। उधर, केंद्रीय मंत्री एवं अमेठी सांसद स्मृति ईरानी ने कहा है कि कार के सामने कूदने वाले आउटसोर्सिंग कर्मचारी का मंडिकल करया जाए।

**कर्मचारियों ने हड़पे फाइनंस कम्पनी के छह लाख रूपए** मुजफ्फरनगर, 9 जून (बु.)। फाइनंस कम्पनी के दो कर्मचारियों ने कम्पनी के लाखों रूपए हड़प लिए। ब्रांच मैनेजर की तर्फ से पुलिस में रिपोर्ट दर्ज करवायी है, जिस पर पुलिस ने कार्यवाही शुरू कर दी है। मैनेजर पुलिस पर दर्ज कराये गये रिपोर्ट में एक फाइनंस कम्पनी के ब्रांच मैनेजर शैलेंद्र चौधरी ने बताया कि उनकी कम्पनी महिलाओं को ऋण देने की है, उनकी कम्पनी में संचालन निवासी उन्नीषा थाना जांच जनपद नरस व मनीष भक्तिर निवासी बरेंड्रा थाना ककरली कर्मचारी थे। उक्त दोनों ने महिलाओं से ऋण की वस्तुली कर 5 लाख 93 हजार रूपए कम्पनी में जमा न करकर स्वयं हड़प लिये। पुलिस ने रिपोर्ट दर्ज कर कार्यवाही शुरू कर दी है।

# वकीलों को आईकार्ड दिखाकर मेटल डिटेक्टर से गुजरना होगा

मुजफ्फरनगर, 9 जून (बु.)। मुजफ्फरनगर के विकी ल्यागी हायाकांर्ड की तर्ज पर लखनऊ में कुख्यात संजीव जीवा की हत्या के बाद स्वामीय कन्हरी परिसर में सुरक्षा बढ़ाने के साथ कुछ मानक तय किए गए हैं। मामले को लेकर प्रदेश भर में अटर्नट के बीच जिला बार एसोसिएशन के अध्यक्ष अनिल लिलद और महासचिव जितेंद्र कुमार ने जिला जज चवन प्रकाश एवं एक्सप्रेसी संजीव सुमन से मिलकर सुरक्षा संबंधी थिडुआं पर चर्चा की। इस दौरान जिला जज ने अवगत करया कि अटर्नलेंटों में आवेजित तर्तों व हथियारों का प्रवेश रोकने के लिए गेट पर मेटल डिटेक्टर लगाया जाएगा और वकीलों को मुख्य प्रवेश द्वार पर आईकार्ड दिखाकर मेटल डिटेक्टर से होते हुए प्रवेश दिया जाएगा। डिस्ट्रिक्ट बार एसोसिएशन अनिल लिलद ने बताया कि न्यायालयों में जाने वाले प्रत्येक अधिकता का पहचान-पत्र निगत करने की व्यवस्था को और सुदृढ़ किया जाएगा। इसके अलावा बार में पंजीकृत वकीलों को जिला जज की ओर से जारी पहचान पत्र रखना अनिवार्य होगा। जिन अधिकताओं के पास आईकार्ड नहीं है अथवा समयावधि पूरी हो गई है, ऐसे पात्र वकीलों के कार्ड बनाने की व्यवस्था कराई जाएगी। कन्हरी में आने वाले प्रशिक्षु अधिकताओं के लिए जिला बार एसोसिएशन पहचान पत्र निगत करेगी। बिना पहचान पत्र के न्यायालयों में किसी को प्रवेश नहीं मिल पाएगा। न्यायालय में वादकारियों के लिए संबंधित अधिकताओं की संस्तुति पास की व्यवस्था पूर्ववत रहेगी। वादकारियों के साथ अब वकीलों को भी मुख्य प्रवेश द्वार पर मेटल डिटेक्टर से गुजरना होगा। अड्डाह ने जिला जज से वकीलों के लिए अलग मेटल डिटेक्टर लगाने का आग्रह किया। पदाधिकारियों ने न्यायालय परिसर की पुखा सुरक्षा व्यवस्था को लेकर एक्सप्रेसी से मुलाकत में कन्हरी परिसर एवं न्यायिक परिसर में अ्रीक तलाशी अभियान चलाने का सुझाव दिया। इसके साथ डिस्ट्रिक्ट बार एसोसिएशन ने वकीलों को कानूनी मारवारे के लिए जेल में भूयुक्तिक से मुलाकत करने के लिए इमेंत से संदेश के आधार पर ही मुलाकत की नई व्यवस्था शुरू की है। बार अध्यक्ष अनिल जितेंद्र ने बताया 12 जून से जिला कारागार में जाने वाले अधिकताओं को तीन बजे तक हाडा हाल में निगाराई प्रवेश भरकर जमा करना होगा। उसके साथ बार काउंसिल अ्रीक अंतर प्रदेश के पहचान पत्र की श्रया जारी जमा करनी होगी। इसके बाद संबंधित अधिकताओं की सूची इमेंत द्वारा जिला कारागार प्रशासन को भेज दी जाएगी। सूची में शामिल वकील श्याम चार बजे आने भूयुक्तिक से मुलाकत कर सकेंगे। तीन बजे के बाद कोई आवेदन स्वीकार नहीं होगा।



# जब बिगड़ जाती है बात, तब आता है अतिक्रमण हटाना याद

मुजफ्फरनगर, 09 जून (बु.)। शुक्रवार को शाम फिर एक बार पुलिस प्रशासन को टाउनहाल के बाहर लगे चाट बाजार को हटाने की याद आ गई। मगर आम जन का कहना है कि पुलिस से जब चाट बाजार वालों की कोई बात बिगड़ती है, तभी इन्हें अतिक्रमण हटाने की याद आ जाती है। जैसे तो रोजाना एक जोरा ठीक चाट बाजार के सामने आकर खड़ी हो जाती है और लोगों की परेशानियों के नज़ारे खुद चक्करे लेकर आराम से देखती रहती है। शायद जब चक्करा बंद हो जाते हैं तो फिर पब्लिक का दृष्टि पुलिस को जांच रिपोर्ट दर्ज देना है। हालांकि पूरे साल टाउनहाल के बाहर के रोड पर कोई दिन ऐसा नहीं है, जहां से दोपहिवा बहाने भी आसानी से निकाल

जा सके, ठेके वाले खुद तो अतिक्रमण करते ही है, साथ ही साथ अपने पास आने वाले ग्राहकों की बाइक बीच डेक ठक लगवाने की परामर्श खुद ही दे डालते हैं। इन चाट बाजार का विस्तार हटाना हो चुका है कि नगरपालिका को मोटी कमान के चलते नगर पालिका प्रशासन भी इस समस्या को नजर अंदाज करते हैं और अन्य ऊपरी कमाई वाले भी इस ओर कोई ध्यान नहीं देते हैं। शुक्रवार को एक बार फिर पुलिस को उक्त अतिक्रमण हटवाने की याद आ गई। अब देखना यह होगा कि हर बार की तरह सिर्फ हवाई अतिक्रमण हटवाना जाता है या परमनेट इस समस्या का समाधान किया जाता है।

# जीवा को मारने के लिए मिली 20 लाख की सुपारी

► अतीक के गैंग से जुड़ रहे हत्या के तार, शूटर का सनसनीखेज खुलासा  
► नेपाल में हुई थी बीस लाख की डील, मिले पांच हजार व रिवाल्वर

लखनऊ, 9 जून (एजेंसी)। कुख्यात संजीव जीवा को गोलियों से भूने वाले शूटर विजय यादव के तार नेपाल और अतीक गैंग से जुड़ रहे हैं। वह कुछ दिनों पहले नेपाल गया था। जहां एक बड़े माफिया के संपर्क में रहा। ये बात उसने पुलिस को बताया है। कल है कि एक शख्स ने उसको जीवा की फोटो दिखाकर मारने की सुपारी दी। 20 लाख रूपये में डील हुई। हालांकि अभी सिर्फ पांच हजार व रिवॉल्वर भी थी।

जानकारी के अनुसार, संजीव जीवा को गोलियों से भूने वाले शूटर विजय के तार नेपाल के माफिया और हाल ही में मारे गए अतीक अहमद के दोस्त अरारफ से

जुड़ रहे हैं। विजय कुछ दिन पहले नेपाल गया था। वहां उसने अरारफ से मुलाकत की। अरारफ ने उससे बताया कि उसका भाई अतीक लखनऊ जेल में है। वहां जीवा उसे परेशान करता है। जीवा को रास्ते से हटाने के लिए उसने 20 लाख में डील की। काम से पहले विजय को पांच हजार रूपये और रिवॉल्वर दी गईं। वहीं, लखनऊ पहुंचने पर अरारफ के गुर्गे ने विजय को पचास हजार में बताई है। विजय ने पुलिस को फूडाहा को सुपारी दी। पुलिस इसकी तन्वीशी में लग गई है। उधर, कोर्ट रूम में गैरस्टर संजीव माहेश्वरी उर्फ जीवा की हत्या के मामले में बृहस्पतिवार को चार हेड कोस्टेंवल

व दो कोस्टेंवल को निलंबित कर दिया गया। संजीव माहेश्वरी उर्फ जीवा को कोर्ट रूम में गोली मारकर हत्या के बाद ये चर्चा आम है कि अगर उसे वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिये पैरा किया जाता तो शायद वह बचाव में परेशान हो जाया। काम से पहले विजय को पांच हजार रूपये और रिवॉल्वर दी गईं। वहीं, लखनऊ पहुंचने पर अरारफ के गुर्गे ने विजय को पचास हजार में बताई है। विजय ने पुलिस को फूडाहा को सुपारी दी। पुलिस इसकी तन्वीशी में लग गई है। उधर, कोर्ट रूम में गैरस्टर संजीव माहेश्वरी उर्फ जीवा की हत्या के मामले में बृहस्पतिवार को चार हेड कोस्टेंवल



# सुशील मूछ के मुकाबले के लिए संजीव जीवा ने सुनील राठी व मुन्ना बजरंगी से मिलाए थे हाथ

लखनऊ, 9 जून (एजेंसी)। पश्चिमी उग्र में कुख्यात अराराथी सुशील मूछ के बदले वरंचय को खत्म करने के लिए सुनील राठी, मुना बजरंगी और सुशील की दुर्गाय मिलया, जिसका असर पूर्वजल के अंडलस्कैंड तक दिखाई पड़ने लगा। यू कहीं कि जीवा पश्चिमी उग्र के अराराथ जगत का 'मुख्यकार' बन चुका था। भाजपा नेता ब्रह्मदत्त द्विवेदी हत्याकांड में बड़ा जीवा का नाम पश्चिमी उग्र के बड़े बदयाशों में शुमार किया जाने लगा। इसके बाद उसका वसूली का कारोबार बढ़ता चलत गया।

मुन्ने के दशक में मुन्ना बजरंगी के जिएरि माफिया मुख्तार के संपर्क में आए संजीव माहेश्वरी उर्फ जीवा ने पूर्वजल में होने वाली गैंगवार के समीकरण बदल दिए थे। यूकेश सिंह और मुख्तार असांसे के बीच वचनवत् कोड़ लड़ायें में जीवा और पंजाब के डिडमी चंढनभा उर्फ डिडमी सरदार से मिले अलायुक्तिक नेहो की लवदलत मुख्तार गैंग भारी पड़ने लगा। पुलिस अधिकांकों ने सुशील को मुनूबलिक करीब दस वर्ष पूर्व वसूली की 35 लाख रूपये की रकम के बंटवारे को लेकर मुना बजरंगी और जीवा

पुलिस सूत्रों के मुताबिक कृष्णादत्त राय को मारने के लिए जीवा खुद एक टीम का इंतजाम करके गया था। इसके बाद उसे मुख्तार का दहिना हाथ भगत जाने लगा। मुख्तार की शह पर उसने सुशील मूछ से अपना हिसाब चुकाना शुरू कर दिया। इससे पश्चिमी उग्र में सुनील मूछ से जुड़े तमाम अराराथी कुञ्ज सिंह गिरांहे के करीब आने लगे। पुलिस अधिकांकों की मानें तो बीते कुछ दिनों से जीवा पंजाब के कुख्यात अराराथी लॉरस विश्वास से भी अद्वयत मानने लगा था। इसकी वजह मुख्तार के विरोधी गुर से लॉरस विश्वास गैंग की बदली करीबी और पश्चिमी उग्र के टैंडर, वसूली के कारोबार में बढ़ता देखल था। मुख्तार गैंग के करीबियों के खाले में बड़्ठा बार जैनपुर कनकनस सामने आ चुका है। पंजाब के आतंकी सोंढांठों और मुख्तार अंसरी को हथियार मुहैया कराने वाले डिडमी चंढनभा की पंचकुला में हत्या में अंडलस्कैंड में उभरते जैनपुर के युवा नेता का नाम आया था। बाद में सांसद बंद इस नेता का नाम मुना बजरंगी हत्याकांड में भी आया।



पार्किंग ठेकों की नीलामी प्रक्रिया में शामिल ठेकेदार।

# नगर के सात पार्किंग ठेकों में 6 की हुई खुली बोली से नीलामी

► चाट बाजार का कोटा इस बार 20 लाख में छोड़ा गया ► जिला अस्पताल के सामने की पार्किंग में भी मिला ठेकेदार

मुजफ्फरनगर, 09 जून (बु.)। नगर पालिका परिवद की आय के प्रमुख सारणों में शुमार पार्किंग ठेकों की शुक्रवार को तय अती के बीच पार्किंग स्थित सभागार में खुली बोली के माध्यम से नीलामी प्रक्रिया संभर हो गई। ऐसे में नगर पालिका अधिकांकों की ओर से बताई गई रणनीति के बीच पूर्व वर्षों से अधिक की बोली और ठेकेदारों में पुरन हो चुका था, जिसे मिलानकर इस वित्तीय वर्ष 2023-24 में 4 लाख 54 हजार 197 रूपए अधिक में छोड़ा दिया गया। इसके अलावा टाउन हाल मैदान में बाहन पार्किंग की 17.85 लाख में नीलामी हुई है। नगरपालिका सभागार में ठेकों की नीलामी के दौरान पूर्व पारदरितों के साथ उन्ही ठेकेदारों को इस बीचा में शामिल किया, जिन्होंने ठेकों की नीलामी में नाम दर्ज किए थे। इस बीच ठेकेदारों के साथ सहयोगी बनकर आए अन्य लोगों को सभागार से छोड़ दिया गया। वहीं बोली में हेंसियत प्रमाण पत्र के अनुसार ही ठेकेदारों से बोली लघवाई हुई। पालिका में प्रथम से तय 7 ठेकों की नीलामी ईओ हेमराज सिंह को अध्यक्षता में शुरू की गई। इस दौरान

बाजार से प्रतिदिन मूल्य वसूली का वित्तीय वर्ष 2023-24 का ठेका सुमन विकार निवासी विजय कुमार के नाम 20 लाख रूपए में छोड़ा गया, इस ठेके में जीएसटी आदि अन्य खर्चों को जोड़ दिए जाने पर यह ठेका इस बार पूर्व में वित्तीय वर्ष 2023-24 के मात्र 76 दिनों के लिए छोड़ा चाट बाजार का उक्त ठेका 4.59,192 रूपए में छोड़ा गया था, जिसे मिलानकर इस वित्तीय वर्ष 2023-24 में 4 लाख 54 हजार 197 रूपए अधिक में छोड़ा दिया गया। इसके अलावा टाउन हाल मैदान में बाहन पार्किंग की 17.85 लाख में नीलामी हुई है। नगरपालिका सभागार में ठेकों की नीलामी के दौरान पूर्व पारदरितों के साथ उन्ही ठेकेदारों को इस बीच में शामिल किया, जिन्होंने ठेकों की नीलामी में नाम दर्ज किए थे। इस बीच ठेकेदारों के साथ सहयोगी बनकर आए अन्य लोगों को सभागार से छोड़ दिया गया। वहीं बोली में हेंसियत प्रमाण पत्र के अनुसार ही ठेकेदारों से बोली लघवाई हुई। पालिका में प्रथम से तय 7 ठेकों की नीलामी ईओ हेमराज सिंह को अध्यक्षता में शुरू की गई। इस दौरान

# इवान हॉस्पिटल से 13 लाख की ठगी

► हॉस्पिटल में कार्यरत पूर्व एकाउंटेंट सहित चार कर्मचारियों के खिलाफ सीईओ ने दी तहरीर  
► पुलिस कर रही ठगी के मामले की जांच, छह दिन बाद भी नहीं दर्ज किया गया मुकदमा

मुजफ्फरनगर, 09 जून (बु.)। इवान मल्टी स्पेशलिटी हॉस्पिटल एक प्रमुख सेंटर प्रा.लि. के सीईओ विजय जैन द्वारा नई मण्डी थाना में दी गई तहरीर में बताया कि साइबर थोपा रोड निवासी अमित गुप्ता एचओडी (एकाउंटेंट) के रूप में हॉस्पिटल में कार्यरत थे, जबकि दीपक जैन निवासी अबुपुरा, द्रोण कौशिक निवासी ठाकुरद्वारा, विराग बालियान निवासी बनन सिंह कालोनी हॉस्पिटल में एकाउंटेंट क्लर्क के रूप में काम करते थे। यहीं लोग हॉस्पिटल की घनराशि इवान हॉस्पिटल के बैंक खाते में जमा कराते थे। इन लोगों के द्वारा बतया गया था कि माह अक्टूबर 2022 से लेकर 25 नवम्बर 2022 तक हॉस्पिटल के बैंक खाते में 38 लाख 68 हजार 480 रूपये जमा करारये जा चुके हैं। उसके बाद वो अमेरिका चले गये। बाद में अमित गुप्ता ने उन्हें फोन करके बताया कि जमा घनराशि में 13 लाख रूपये की गड़बड़ी हो गई है। वो लगातार रकम को लेकर टाल मटोल करता रहा। बिना हिसाब दिये अमित गुप्ता और दीपक जैन नौकरी छोड़कर चले गये। उसके बाद कई बार इन लोगों से सम्पर्क करने का प्रयास किया गया, लेकिन कोई हिसाब देने नहीं आया। तहरीर में विजय जैन ने बताया कि वो मई 2023 में अमेरिका से लौटकर आये तो हॉस्पिटल में नये एकाउंटेंट की नियुक्ति कर उसके हिसाब जुड़वाया, जिसमें 13 लाख रूपये का घोटाला सामने आया है। पूर्व एकाउंटेंट और उसके सहियों ने साठगांठ करते हुए इतनी बड़ी रकम हड़पी है। पुलिस को दी गई तहरीर में धन से जातीय रस्ती के अलग कारणा दर्ज करने गये हैं। आरोपियों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर कार्रवाई की मांग की गई है। पुलिस ने इस मामले में अभी मुकदमा दर्ज नहीं किया, लेकिन इसकी जांच पड़ताल में जुटी हुई है।

बाजार से प्रतिदिन मूल्य वसूली का वित्तीय वर्ष 2023-24 का ठेका सुमन विकार निवासी विजय कुमार के नाम 20 लाख रूपए में छोड़ा गया, इस ठेके में जीएसटी आदि अन्य खर्चों को जोड़ दिए जाने पर यह ठेका इस बार पूर्व में वित्तीय वर्ष 2023-24 के मात्र 76 दिनों के लिए छोड़ा चाट बाजार का उक्त ठेका 4.59,192 रूपए में छोड़ा गया था, जिसे मिलानकर इस वित्तीय वर्ष 2023-24 में 4 लाख 54 हजार 197 रूपए अधिक में छोड़ा दिया गया। इसके अलावा टाउन हाल मैदान में बाहन पार्किंग की 17.85 लाख में नीलामी हुई है। नगरपालिका सभागार में ठेकों की नीलामी के दौरान पूर्व पारदरितों के साथ उन्ही ठेकेदारों को इस बीच में शामिल किया, जिन्होंने ठेकों की नीलामी में नाम दर्ज किए थे। इस बीच ठेकेदारों के साथ सहयोगी बनकर आए अन्य लोगों को सभागार से छोड़ दिया गया। वहीं बोली में हेंसियत प्रमाण पत्र के अनुसार ही ठेकेदारों से बोली लघवाई हुई। पालिका में प्रथम से तय 7 ठेकों की नीलामी ईओ हेमराज सिंह को अध्यक्षता में शुरू की गई। इस दौरान

# व्यापारी से ठगी के मामले में मुकदमा दर्ज करने का आदेश

► पत्नी की सहेली का पति बनकर व्यापारी से ऑनलाइन ठगी गई थी रकम

मुजफ्फरनगर, 09 जून (बु.)। जैन खस्ता नई मण्डी के मॉलिन दीपक जैन से 70 हजार रूपये ठगने के मामले में कोर्ट ने पुलिस को मुकदमा दर्ज करने के आदेश दिये हैं। साइबर ठगी में पुलिस की पत्नी की सहेली का पति बनकर वह रकम ठगी थी। इस मामले में दो लोगों को आरोपी बताया गया है। शहर के दक्षिण कृष्णापुरी निवासी दीपक जैन मण्डी में जैन खस्ता के नाम से प्रतिष्ठान चलते हैं। जैन ने मार्च 2023 में एक्सप्रेसी और साइबर सेल को तहरीर देकर बताया था कि 27 मार्च की राधा को

उसके फोन पर एक नम्बर से कॉल आई थी। कॉल करने वाले से उसकी पत्नी ने बात की थी। फोन करने वाले ने पत्नी को बताया था कि वो उसकी सहेली विशाखा मालू का पति राहुल कुमार बंद रहे हैं। वह उनके फोन में 25 हजार रूपये डाल रहा है। बाद में वो रकम किसी दूसरे खाते में स्थानांतरित कर देना। जैन की पत्नी ने विश्वास करते हुए अपने पति का खाता संख्या और फोन नम्बर बतार दिया। 25 हजार रूपये आने का मैसेज फोन पर आया तो दीपक जैन ने पत्नी के कहने पर फोन करने वाले संखस के बताये संज्ञा में 25 हजार रूपये भेज दिये। सहेली के कथित पति ने उसी समय 25 और 20 हजार रूपये के दो और ऑनलाइन जनशरयो देकर जैन से उर्री खाते में करा लिये। उस समय दीपक को आश्चर्य किया

कि वो उपरोक्त रकम का भुगतान उनके खाते में भेज रहा है। एक घंटे तक पैमेंट नहीं आया तो दीपक जैन ने अपनी पत्नी से बात की। मैसेज के बाद 25 हजार रूपये खाते में नहीं दिखे तो दीपक जैन को शक हुआ। तब जाकर उस बात का खुलासा हुआ कि उनसे साथ किसी साइबर ठग ने ठगी कर ली है। पुलिस तहरीर के बाद इस मामले की जांच पड़ताल करनी रही, लेकिन किसी तरह की रिपोर्ट नहीं की गई। पीठिडर दीपक जैन ने पुलिस से निराश होकर मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट की कोर्ट में शरण ली थी। अधिकाता अमित गुप्ता ने बताया कि कोर्ट ने सुनवाई के बाद पुलिस को आरोपी विशाखा मालू और राहुल कुमार के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर पूरे मामले को जांच के आदेश दिये हैं।

# गैर इरादतन हत्या के दो आरोपियों को पांच पांच वर्ष कैद की सजा

मुजफ्फरनगर, 9 जून (बु.)। न्यायालय ने गैर इरादतन हत्या के मामले में आरोपी दो लोगों को पांच-पांच वर्ष जेल व पचास पचास हजार रूपए अर्थदंड की सजा सुनाई है। अभियोजन पक्ष के अनुसार खतौली के गांव भैरवी निवासी महिला ने पुलिस में दर्ज करावी गयी रिपोर्ट में बताया था कि 15 मार्च 2015 को उसकी तबीयत खराब होने पर उसका पुत्र अश्वनी उसे डाक्टर के यहां लेकर जा रहा था। सामने से आते गांव के ही ब्रजवीर ने अपनी बाइक से उसके पुत्र को टक्कर मारी दी। उसके पुत्र द्वारा विशेष करके पर ब्रजवीर व उसके परिजनों को उसके पुत्र को बेधरमी से पीटा, जिससे पुत्र गम्भीर रूप से घायल हो गया। आरोप है कि ब्रजवीर ने उल्टा उसके पुत्र के वितरुद्ध झूठा मुकदमा दर्ज कराकर उसे जेल भिजवा दिया। हालत बिगड़ने पर पुलिस द्वारा उसके पुत्र को मंडिकल कॉलेज में भरती करा दिया गया, जिहां उसकी मौत हो गयी। इस संसंध में पुलिस ने नामजद रिपोर्ट दर्ज करते हुए चार्जशीट अदालत में दायित्व कर दी थी। अदालत ने दोनों पक्षों के गवाहों और दोनों को सुनने के बाद इस मामले में नामजद ब्रजवीर और कविंद को गैर इरादतन हत्या का दोषी मानते हुए पांच वर्ष कैद व पचास पचास हजार रूपए अर्थदंड की सजा सुनाई है अन्य आरोपियों को जेल से रिहा कर दिया।

# किसान की भूमि की धूमि की फर्जी पावर ऑफ अटार्नी बनाकर करोड़ों की धोखाधड़ी करने में सपा नेता, पूर्व ब्लॉक प्रमुख सहित 3 गिरफ्तार

मुजफ्फरनगर, 9 जून (बु.)। एक किसान की भूमि की फर्जी पावर ऑफ अटार्नी बनाकर करोड़ों की धोखाधड़ी करने के मामले में पुलिस ने सपा नेता एवं पूर्व ब्लॉक प्रमुख सहित तीन लोगों को गिरफ्तार किया है। फर्जी पावर ऑफ अटार्नी करोड़ों की धोखाधड़ी का खुलासा होन पर पिछले दिनों किसान की हत्या कर दी गयी थी। इस मामले में जित्त एक आरोपी मामला खुलासा देख पिछले दिनों अदालत में संरेडर कर जेल चला गया था। पुलिस ने उर्रे रिमांड पर आरोपियों को भी गिरफ्तार कर लिया। एसीपी सिटी सत्य नारायण प्रजापट ने प्रेषवाकों में बताया कि बाना सिखंड के गांव भिक्की निवासी विनय कुमार (पूर्व सरदर ब्लॉक प्रमुख), झार के गांव सिभाबरथी निवासी सचिन कुमार व शाहपुर के गांव किनेनी निवासी संजय कश्यप



पुलिस अधिकारियों को सजा सुनाई है।